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(1) (4)

(2) (5)

(3) (6)

こたえ 2ひき こたえ 3こ

おやの　ねこと　こねこが　あわ
せて　3ひき　います。こねこは
1ひき　います。おやの　ねこは
なん　びき　いますか。

あかと　きいろの　はなが　4こ
さいています。きいろの　はなは
1こ　さいています。あかの　は
なは　なんこ　さいていますか。

しき 3-1=2 しき 4-1=3

こたえ 1こ こたえ 2こ

まぐろと　えびの　おすしを　ぜ
んぶで　6こ　たべました。えび
の　おすしは　5こ　たべました。
まぐろの　おすしは　なんこ　た
べましたか。

おおきい　はこと　ちいさい　は
こが　あわせて　6こ　あります。
ちいさい　はこは　4こ　ありま
す。おおきい　はこは　なんこ
ありますか。

しき 6-5=1 しき 6-4=2

こたえ 2にん こたえ 6こ

こどもたちが　5にん　います。
そのうち　3にんは　ぼうしを
かぶっています。ぼうしを　か
ぶっていない　こは　なんにん
いますか。

あかと　しろの　たまが　ぜんぶ
で　7こ　あります。あかの　たま
は　1こ　です。しろの　たまは
なんこ　ありますか。

しき 5-3=2 しき 7-1=6

ひきざん2
（10までのひき算　求補の文章題）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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(1) (4)

(2) (5)

(3) (6)

しき 4-1=3

こたえ 2ひき こたえ 3こ

おやの　ねこと　こねこが　あわ
せて　3ひき　います。こねこは
1ひき　います。おやの　ねこは
なん　びき　いますか。

あかと　きいろの　はなが　4こ
さいています。きいろの　はなは
1こ　さいています。あかの　は
なは　なんこ　さいていますか。

しき 3-1=2

しき 6-4=2

こたえ 1こ こたえ 2こ

まぐろと　えびの　おすしを　ぜ
んぶで　6こ　たべました。えび
の　おすしは　5こ　たべました。
まぐろの　おすしは　なんこ　た
べましたか。

おおきい　はこと　ちいさい　は
こが　あわせて　6こ　あります。
ちいさい　はこは　4こ　ありま
す。おおきい　はこは　なんこ
ありますか。

しき 6-5=1

しき 7-1=6

こたえ 2にん こたえ 6こ

こどもたちが　5にん　います。
そのうち　3にんは　ぼうしを
かぶっています。ぼうしを　か
ぶっていない　こは　なんにん
いますか。

あかと　しろの　たまが　ぜんぶ
で　7こ　あります。あかの　たま
は　1こ　です。しろの　たまは
なんこ　ありますか。

しき 5-3=2

ひきざん2
（10までのひき算　求補の文章題）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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